
 

Лист - роз'яснення щодо закупівлі вугілля кам'яного від 26.06.2009 № 3303-27/666 
 

Органи державної влади, органи  
влади АР Крим, органи місцевого  

самоврядування, інші органи, 
установи, організації, підприємства 

  
РОЗ’ЯСНЕННЯ 

Мінекономіки на численні звернення суб’єктів сфери державних закупівель щодо 
застосування законодавства про державні закупівлі повідомляє. 

Відносини у сфері закупівель регулюються відповідно до Положення про закупівлю 
товарів, робіт і послуг за державні кошти (далі – Положення), затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 № 921 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 19.11.2008 № 1017). 

Абзацом другим пункту 6 Положення визначено, що особливості відносин, що 
виникають у зв’язку із закупівлею товарів, робіт і послуг, що здійснюється в межах 
державного оборонного замовлення, а також із закупівлею інших спеціально визначених 
Кабінетом Міністрів України (специфічних) товарів, робіт і послуг, можуть встановлюватися 
окремими рішеннями Кабінету Міністрів України. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.04.2009 № 285 “Про 
особливості закупівлі вугілля кам’яного” підприємства, установи та організації, які належать 
до сфери управління центральних органів виконавчої влади, здійснюють закупівлю вугілля 
кам’яного, що видобувається підприємствами, які належать до сфери управління 
Міністерства вугільної промисловості, за процедурою закупівлі в одного учасника - 
державного підприємства “Вугілля України” без погодження з Міністерством економіки. 

Таким чином, норми зазначеної постанови застосовуються у разі, якщо: 
замовниками (у розумінні підпункту 9 пункту 2 Положення) є підприємства, установи 

та організації, які належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади; 
товаром, що закуповується, є вугілля кам’яне, що видобувається підприємствами, які 

належать до сфери управління Міністерства вугільної промисловості. 
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